

动物王国运动会

“加油、加油……”一阵阵加油声传遍了整个广场，原来是一年一度的动物王国运动会开始了。

我们先去游泳赛场瞧一瞧吧。但见小青蛙做完了热身运动，然后纵身一跃，在空中划出了一条完美的弧线跃入水中。它前腿一划，后腿一蹬，飞速冲向终点。小鸭子和小蛇也毫不示弱，你追我赶。最终，小青蛙获得了游泳冠军。

最激动人心的当属短跑比赛了。大象自信满满地把它那又大又白的象牙紧贴在起跑线上；长颈鹿抖抖腿，把腿叉开，头埋在起跑线上；鸵鸟的脖子弯了下来，嘴巴张成“V”字形贴紧起跑线。只听“砰”的一声，大象脚底生风向终点奔去，长颈鹿像一支离弦的箭往前冲。一阵雷鸣般的掌声响起，原来是长颈鹿得了短跑冠军。

随着欢呼声和笑声，比赛结束了。这真是一场激烈的比赛啊！

南通市城中小学三(6)班 何喻铭

时间老人的马车

青桃吃力地抬起头，在他望向的地方，不知为何滚起了阵阵尘烟。那是一辆外国古式马车，车子不新不旧，款式也十分普通。那盏煤油灯的罩子似乎很久都没擦过了，蒙上一层厚厚的灰。灯的主人是一个白发苍苍的老者，他的脸上没有任何表情，只有双眼十分专注地眺望着前方。没人知道他的岁数，到底是80岁、90岁还是100岁？青桃不知道。青桃唯一知道的是，他叫时间。时间？青桃差点儿笑了，怎么会有人的名字叫时间？但很快他就笑不出来了——马车正在越走越远，车子发出的嘈杂声也越发地听不清了。青桃是多么渴望能到马车上坐一坐！他的腿早已麻木，失去了知觉。可时间不会等他，不会为了他一个人停下。因此，他不得不继续拖着沉重的身体追赶着马车。

渐渐地，马车似乎近了，噪声也大起来。青桃心中暗喜，他重新加快了脚步。忽地，不知哪里来的闪光把青桃晃得头晕目眩。他定睛一看，原来是一些海玻璃。那海玻璃五颜六色，像极了圆润的宝石，又似染了色的露珠，在阳光下熠熠发光。马车的声音再次惊醒了青桃，他站起身，想追上马车，脚下的海玻璃忽然变成了一棵藤蔓，狠狠地把青桃绊了一跤。这一跤跌得可不轻，青桃好半天没能爬起来。最后，他干脆趴在地上，呆呆地望着马车渐渐远去。

太阳快下山时，一个人影慢慢向着青桃走了过来，青桃一眼认出是同学妙子。她拉起青桃，和他一起往回走。青桃说起了自己失败的过程，妙子一言不发。她思考了一会儿道：“我想你应该是一个聪明人，你有自己的目标，并且能够去实现它。这是非常可贵的，一个人如果连这个都不知道，那他做事多半都不会成功。你只是不知道赶在时间的前边有多重要。人做事的成败都由它决定，你明天早一点起来赶马车，就能明白我说的话了。”

第二天，青桃一改晚起的毛病。他匆匆地赶上马车，发现妙子已经坐在里边等他，他们共度了一个愉快的上午。青桃怀着满心的满足感，突然有些理解了妙子的话。他下定决心：从今天开始，他要一直跑在时间的前边。

成功的人之所以成功，就是因为他们懂得如何利用时间、珍惜时间，同时专心做事，这便是成功的秘诀。

通师一附六(3)班 王翊清

一场激烈的篮球赛

此刻的我正坐在南京开往南通的动车上，欣赏着窗外美丽的风景。这时，列车里响起了一道悦耳的声音：“各位乘客请注意，前方扬州站即将到站！”我不由得想起了昨天爸爸带我看的南通

队与扬州队之间的一场激烈的篮球比赛。

场内的运动员们都在热身，他们脸上洋溢着自信的笑容，我们紧张的心情瞬间被融化了。比赛来临之际，我接受了一个光荣的任务——当翻分员。这个任务太神圣了！

“嘟……”比赛开始了！裁判员把球抛向了空中，两方队员纷纷跳起抢夺开场球。可惜的是，开场球被扬州队给抢走了！不过，我们南通队并没有放弃。而是紧跟步伐，来到自己的篮球筐下进行防守，队员们合力寻找各种机会把球给“夺”回来。

看！机会来了，扬州队准备投球了。“哐……”的一声，篮球碰到了球筐，球没进！我心里默默地欢呼：“耶！”这时，南通队的9号队员像火箭一样“嗖”地跳起来，把篮板球给抢了回来！其他队员以最快的速度冲到扬州队的篮球筐下，他们默契地传递着球。“哐……”球进了！“耶！南通队真棒！”我终于可以大声地喊出来了。我转过身，小手一挥，给南通队翻了2分，实在太爽了！17:7，我们南通队遥遥领先，我的心里乐开了花。我是南通人，我为南通队骄傲！

时间过得真快呀，比赛渐渐接近尾声。由于南通队连续进行了两场比赛，运动员们的体力已经消耗得差不多了。最吸引我眼球的不是他们的进球得分，而是他们在篮球场上奔跑时帅气的背影，是他们团结合作互相鼓励的精神，是他们坚持不懈拼搏到底的毅力。太了不起了！爸爸告诉我：“这是运动员精神！”哦，我懂了，我们在学习时，也要学习他们的运动员精神，学习他们坚持到底、永不言弃的品质。

这时喇叭里又响起了广播“各位乘客请注意，南通站到了！”我真期待我的下一次旅行。

南通市朝晖小学四(2)班 张子骞

难忘珠海广州行

这个暑假我过得很开心，我学会了游泳，学会了做包子，还看了很多书……最令我难忘的是去珠海、广州旅游。

我们首先乘飞机到珠海，游玩了珠海长隆海洋王国。在这个全球最大的海洋主题公园里，我们看到了超级大的鲸鲨、魔鬼鱼、海象等好多珍奇的海洋动物，还看了很多精彩的海洋动物表演。

第三天上午，我们从珠海乘高铁到广州。在珠江边吃完晚饭，我们坐船游览了珠江，欣赏了珠江美丽的夜景，看到了中国第一高塔——广州塔。

第四天，我们去了广州长隆野生动物园。那里的动物品种齐全，数量繁多。我看到了许多之前没见过的动物，比如犀牛、角马、白虎……还观看了让人惊心动魄的白虎跳水表演。最让我惊奇的是长隆动物园庞大的考拉家族，这里的考拉足足有八代68只！一只只灰色的小考拉一会儿在树上追逐打闹，一会儿津津有味地吃着树叶，就像是会动的毛绒玩具，可爱极了。

最后，我们收拾好行李，依依不舍地坐上飞机回到了南通。

这个暑假我学到了知识，收获了快乐。这真是一个有意义的暑假！

南通市城中小学三(7)班 庄妍

暑假游记

暑假生活就像一个五彩缤纷的梦，我就像那梦中可爱的小精灵。暑假生活令人难忘，现在我就分享一下这次去贵州旅游的收获吧！

那天，我和妈妈一起登上了前往贵州的飞机，坐在飞机上，我对这个陌生的地方充满好奇和期待。

下了飞机，在导游的带领下我们开始游览啦。贵州是一个山清水秀、群山连绵不断的地方，它与云南并称“云贵高原”，雄伟壮观。这里的人们十分爱护环境，就是因为贵州人民有着很好的环境保护意识，才能让我们现在看到如此美丽的风景。那边树多山奇，小溪流水也多，水清澈见底，青蓝青蓝的。贵州还有一个著名的景点——卧龙潭，这片

湖就像一面镜子，平静的湖水是那种偏青的翠绿色，宛如一块和田玉，散发出玉石一般绚烂的色彩。

贵州盛产银饰，银镯子、银项链在阳光下闪着银光，摇一摇，便发出孩童银铃般的笑声。别看它们小小的，可都是经过几代人的传承，意义非凡，有着别样的民族风情。

这次旅行让我看到了秀丽的风景，了解到了贵州的文化历史。我们一定要保护环境及地域风情，让美景与文化永存。

南通市开发区实小新河校区六(4)班 周李倩
指导老师 陆建

夏日池塘

“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”夏日的中午，城市里静悄悄的，不时传来几声汽车的“抱怨”。然而，郊外的池塘里却热闹极了。

池塘里本来水平如镜，忽然刮来一阵大风，打破了“镜子”，于是池塘里便热闹起来。首先，青蛙唱起了美妙的男低音，蜻蜓也跟着在空中翩翩起舞，两条漂亮的鲤鱼在水里自由自在地游来游去。它们就这样开起了演唱会，连路过的行人都会停下脚步观看。

一天，两条鲤鱼趁大家不注意的时候游走了。它们游啊游啊，游到了一片湖泊里。那里的鱼儿问它们：“你们要去哪里啊？”“我们要一直往前游，游到很远的地方。”“不要啊，前面很危险的！”鱼儿们劝它们，“没关系的，我们就喜欢冒险。”说完便开心地游走了。它们继续游啊游啊，游到了江里，那里的鱼儿问它们：“你们要去哪里啊？”“我们要一直往前游，游到很远的地方。”“不要啊，就留在这里吧。”“没关系的，谢谢你们的关心。”终于，它们游进了一望无际的大海。

在这里，它们发现没有了欢声笑语，只有唉声叹气。同伴们长得也都不太一样，表情很痛苦的样子，海面上还漂浮着一些垃圾。它们多么希望自己有能力来帮助同伴，也希望人类能珍惜爱护共同的地球家园。

南通市开发区实小新河校区三(2)班 王骏宇
指导老师 林洪

走月亮

秋天的夜晚，月亮升起来了，从高高的楼房后面升起来了。

是在楼房后面悄悄化妆了吗？月盘是那么淡雅，月光是那么朦胧，如同一个纯洁而又害羞的姑娘。她戴着薄薄的面纱，浑身散发着一种神秘的美。

这时，一阵清凉的风唤回了我的思绪。我深吸了一口新鲜的空气，走在洒满月光的小路上。啊！我和爸爸走月亮。

清澈的池塘边，忽上忽下的喷泉尽职尽责地工作着。成群的小鱼摇着可爱的小尾巴，欢快地嬉戏着，池水被它们搅得波光粼粼。月光照在碧波荡漾的水面上，反射出柔和的光芒。哦，爸爸，白天你在池边看风景，而我用鹅卵石搭桥跑到池中去。哦，爸爸，我们到池边去吧，去看看喷泉、看看小鱼、看看我们搭过小桥的地方。

啊，我和爸爸走月亮……一个尖尖的屋顶，一个庞大的身躯。哦，爸爸，我们到游乐场去吧。那一会儿上一会儿下的跷跷板，高低起伏的滑滑梯，让我飞起来的秋千……多么有趣的游乐园啊！它是我从小到大欢乐嬉戏的地方，是留下我宝贵童年记忆的地方。

啊，我和爸爸走月亮……我们走过月光闪闪的池塘，走过月影团团的游乐园，走过乒乓兵乓的乒乓球室……啊，在我抬起头叫爸爸的时候，我忽然看见，美丽的月亮牵着一闪一闪的小星星，好像也在天上走着，走着……

多么美好的夜晚啊，我和爸爸走月亮！南通市十里坊小学四(2)班 杨婉亭